

## 联合资信、联合评级双双荣获 2019 中国资产证券化年会“年度杰出机构奖”和十个项目奖

2019 年 5 月 6 日至 8 日，“2019 中国资产证券化和结构性融资行业年会暨第五届中国资产证券化论坛年会”在北京万达文华酒店正式开幕，年会首日即迎来上千位来自金融业各家机构的嘉宾参会。在本届中国资产证券化论坛年度奖评选中，联合资信、联合评级双双获得“年度杰出机构奖”，联合资信承做的“鸿富 2018 年第一期不良资产支持证券”、“融腾 2018 年第二期个人汽车贷款资产支持证券”等 10 个项目分别获得信贷资产证券化、资产支持票据（ABN）年度十佳交易、年度优秀交易、年度新锐交易、年度杰出交易等奖项。



大会现场

中国资产证券化论坛年会已连续举办五届，是中国资产证券化行业中影响力最大的论坛，受到了业内广泛关注和积极支持，每一届的评选都囊括了行业的诸多佼佼者。作为中国资产证券化领域技术领先的评级机构，联合资信、联合评级连续五年参与年会，并且在历届年会评选中都取得了令人瞩目的成绩。



颁奖现场

本届年会，联合资信设立展台，展示了丰富的年度研究成果，并配备专业人员解答与会嘉宾疑问。同时，联合资信与联合评级的两位资深专家应邀出席专题讨论，分享了汽车金融和新兴资产证券化评级方面的观点，为投资者带来最新、最及时的专业见解。



联合展台

5月7日，联合资信结构融资评级总监罗伟成应邀参加“国内汽车金融消费证券化的国际化进程”分论坛，与其他嘉宾一起分别从信息披露、实操案例、债券通等角度探讨汽车金融ABS。罗总表示在十多年的评级经验中，伴随着资产证券化市场的发展，汽车金融ABS投资人也逐渐成熟，由银行逐步扩展到资管、基金等，还出现了专门投资劣后级的私募基金。而汽车金融ABS国际化也在随着人民币国际化的进程慢慢推动，评级公司要做好准备，建立相关的规范，满足国际投资人对我们的要求。



罗伟成总监参与“国内汽车金融消费证券化的国际化进程”圆桌讨论

5月8日，联合评级研发部副总经理陈诣辉博士参与了“新经济和新兴资产证券化的信用评级和法律问题”主题讨论。陈博士从知识产权证券化的类型及案例介绍、风险点、评级逻辑与关注点三个方面对知识产权证券化与信用评级进行了深入的探讨，并介绍了联合评级知识产权证券化项目评级方法。



陈诣辉博士参与“新经济和新兴资产证券化的信用评级和法律问题”主题讨论

近年来，联合资信和联合评级不断钻研资产证券化评级技术，服务了一大批优秀企业，始终保持行业领先的地位。不仅参与了业内众多首单产品的评级服务，还开发了“闲话 ABS”、“畅聊 ABS”等线上、线下服务产品，秉持“专业、责任、创新、坚持”的理念，以真诚为委托人服务，以专业为使用者尽责。未来联合仍将深耕资产证券化领域，在传承和创新中持续进步，继续服务市场、创造价值。

联合获奖项目：

类别	获奖类别	获奖项目
信贷资产证券化	年度十佳交易	鸿富 2018 年第一期不良资产支持证券
	年度优秀交易	融腾 2018 年第二期个人汽车贷款资产支持证券
	年度优秀交易	汇通 2018 年第一期个人汽车抵押贷款资产支持证券
	年度新锐交易	飞驰建融 2018 年系列信贷资产支持证券
	年度新锐交易	冀租稳健 2018 年第一期租赁资产支持证券
	年度新锐交易	速利银丰中国 2018 年第 X 期个人汽车抵押贷款支持证券
资产支持票据 (ABN)	年度杰出交易	上海易鑫融资租赁有限公司 2018 年度第一期资产支持票据
	年度优秀交易	天津天士力医药营销集团股份有限公司 2018 年度第一期资产支持票据
	年度优秀交易	扬州瘦西湖旅游发展集团有限公司 2018 年度第一期资产支持票据
	年度新锐交易	浙商链融 2018 年度第二期企业应收账款资产支持票据